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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu tarafindan Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Ali Alarslan, Samsun Kavak S Tipi Cezaevinde
kalıyorum. Bir takım sorunlar yaşamaktayım. Ben kronik kalp rahatsızlığı olan biriyim. Kalp
ilaçlanmı her gün düzenli olarak içmem gerekiyor. Aksi taktirde hayati tehlikem vardır.

14.01.2024 ile 25.01.2024 tarihleri arasında 11 gün boyunca bana kalp ilacım kurum tarafından
verilmedi. 07.03.2024 ile 19.03.2024 tarihleri arasında da kan sulandıncı ilaçlarım verilmedi.

Ben dilekçe yazarak ilaç istediğim halde ilaçlarım temin edilmedi. 28.02.2024 kurum

başmemuru Murat Gülşen tarafından şiddete maruz kaldım. Kurum başmemurluğunun
içerisinde olay gerçekleşti. Kalp ilaçlanmla alakalı kurumda bulunan sağlık çalışanlarıyla
aramızda tartışma oldu. Bunun üzerine Murat Gülşen ile 2 infaz koruma memuru bana

saldırdılar. Ellerimi arkadan ters kelepçeleyerek beni koridorun sonuna kadar sürükleyerek
hücreye attılar. Darp cebir raporu almak istediğimi söylememe rağmen beni hastaneye sevk
etmediler. Bende bunun üzerine 29.02.2024 tarihinde Başsavcılığa, Adalet Bakanlığına ve

Cimer’e dilekçe yazdım. Fakat dilekçelerimin kurumdan çıkışı yaptırılmadı. Dilekçe bakkırm
engelleyen ve bana şiddet uygulayanlardan şikayetçiyim. Kurumda bulıman ve hayati tehlike
arz etmesine rağmen bana kalp ilaçlarımı yazmayan Ramazan Kurt ve Okan isimli sağlık
çalışanlarından da şikayetçiyim., Aynca 14.02.2024 tarihinde kalmış olduğum odada bulunan
demir yatak üzerindeki döşeği aldılar. Ben direkt soğuk demirin üzerinde yatmak zorun kaldım.

02.04.2024’te ise bana döşek verdiler. Yaklaşık 50 gün boyunca döşeksiz yatakta uyumak
zorunda kaldım. Naklimle alakalı yazmış olduğum dilekçelerin kurumdan çıkışı yaptmimadı.
Sonrasında bu olaylara müdahil olan kurumun 2. Müdürü Volkan Bey bana tehdit ve baskı

uyguluyor. Ailemin ziyaretleri ve telefonda görüşme hakkım ile tehdit ediyor. Bu baskılar
sebebiyle 22.07.2024’te açlık grevine girdim. Haftalık 10 dakika olan telefon görüşmemi baskı
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ve tehditlerden dolayı yapmadım. Bu durumlar sonlanana kadar açlık grevimi sürdüreceği
ifadeleri yer almaktadır.

ım.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa Ali Alarslan’a ilaçlarının verilmemesinin sebebi nedir?

3) Eğer bu iddialar doğruysa Ali Alarslan’a ilaç vermeyen Samsun Kavak S Tipi cezaevinde
görevli Ramazan Kurt ve Okan isimli sağlık çalışanları hakkında herhangi bir soruşturma
başlatıldı mı? Eğer başlatıldıysa akıbeti ne durumdadn?


